
    
1) 
 

IR1 = 
 
IR2 =  
 
VR1 =  
 
VR2 = 
 
V0 =  

 
¿En que resistencia pasa máis corrente? ……………… 
¿En que resistencia cae máis tensión? ………………… 
 
2) e 3) 
 

 
V0 =  
 
 
VR1 =  
 
VR2 = 
 

 
 
4) e 5) Calcula V0. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6) Calcula V0 aplicando superposición. 
Monta un Divisor de tensión con tres ramas e unha fonte de tensión. Alimenta 
unha ou dúas das ramas. 
Escolle as tres resistencias e mide o seu valor co polímetro.  

• R1 =  
• R2 =  
• R3 = 

Calcula V0 analíticamente e co polímetro. 
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